

东方体育日报

上海 Oriental Sports Daily



2024年11月27日
星期三
今日1叠16版
零售价2元

新闻热线 62476156 广告热线 62475909 发行热线 62794835 微博 weibo.com/dfsports 网站 www.osportsmedia.com

“纪诚”传统，根宝今日冲金

11月25日，第一届全国青少年三大球运动会决赛阶段比赛继续进行，在男足项目半决赛中，由徐根宝任总教练的上海队以5比2轻取吉林队，率先晋级决赛，向着“勇夺金”的目标迈出坚实一步。比赛中，蒯纪闻、刘诚宇分别梅开二度，来自海港、申花的这两位新人成为了上海队进攻的“双子星”。

沪鲁再交锋 根宝“四看”剑指金牌



《详见 A6》

海港客场三比一击败K联赛冠军

小个子、身披10号战袍的阿根廷人、1vs3破门、帽子戏法、世界波……当这些形容词被结合在一起，很容易令人想起那位“球王”。但在昨晚的亚冠精英联赛上，海港球迷眼中只有本方的10号——马蒂亚斯·巴尔加斯。凭借他的帽子戏法，上海海港客场3比1战胜韩国K联赛冠军蔚山现代。

巴尔加斯 巴尔加冕 巴尔加餐

巴尔加斯——
作为国内赛事两项冠军
我们证明了自己的实力



《详见 A3》

